
2023D22105 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat, belast met het 
voorbereidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer als volgt 
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De ondervoorzitter van de commissie, 
Valstar 

De adjunct-griffier van de commissie, 
Van Dijke 
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Nr Vraag 

1 Kunt u uitleggen waarom er vertraging was in de pre-
notificatiefase voor verplichtingen in het kader van de Important 
Projects of Common European Interest (IPCEI’s) in 2022? 

2 Waarom zijn aanvragen voor de regeling Versnelde klimaatinveste-
ringen industrie (VEKI) met name later in het jaar? 

3 Kunt u een overzicht geven van de aanvragen per maand voor de 
VEKI-regeling? 

4 Waarom was er geen tijdige beschikking van een voorgenomen 
subsidie van 20 miljoen euro voor een bedrijf op Chemelot inzake 
lachgasreductie? 

5 Kunt u aangeven of er verdere beschikkingen zijn die niet tijdig zijn 
verstrekt? 

6 Waarom is er minder subsidie toegezegd voor de Tegemoetkoming 
energieprijzen 2022? 

7 Kunt u uitleggen waarom er op de garantieregeling aardwarmte 
2022 geen garanties zijn afgegeven? 

8 Waarom heeft u besloten de garantieregeling aardwarmte weer in 
te stellen? 

9 Kunt u aangeven welke lessen u heeft getrokken na de schaarse 
garanties in 2021? 

10 Kunt u uitleggen waarom er minder subsidieaanvragen zijn 
ingediend dan bij de Najaarsnota zijn geraamd bij de regeling 
Hernieuwbare Energietransitie (HER+)? 

11 Kunt u aangeven waarom de subsidie aan Gasunie voor de aanleg 
van de waterstofbackbone niet meer in 2022 verstrekt kon worden? 

12 Kunt u uitleggen waarom de notificatieprocedure omwille het IPCEI 
waterstof golf 3 is uitgesteld? 

13 Kunt u uitleggen waarom het niet gelukt is om geraamde subsidies 
van Opwek van Energie op Rijksvastgoed (OER) te verstrekken? 

14 Waarom het gereserveerd budget van 80 miljoen niet is uitbetaald 
aan Denemarken voor de statistische overdracht? 

15 Waarom zijn er lagere afgegeven subsidiebeschikkingen in 2022 bij 
de Tegemoetkoming energieprijzen? 

16 Waarom zijn er lagere uitgaven van 30,4 miljoen euro voor de 
Investeringssubsidie Duurzame energie en Energiebesparing 
(ISDE)? 

17 Kunt u aangeven hoeveel ISDE-subsidies zijn verstrekt op categorie 
per maatregel? 

18 Kunt u aangeven hoe gebruiksvriendelijk het aanvragen van een 
ISDE-subsidie is? 

19 Hoe verklaart u de lagere heffing in het kader van het Emission 
Trade System (ETS)? 

20 Kunt u aangeven hoeveel de rente bedroeg over de lening van 
Energie Beheer Nederland (EBN) inzake Bergermeer?
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